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Wzór pouczenia o odstąpieniu od umowy
Prawo do odstąpienia od umowy
Mają Państwo prawo odstąpić od niniejszej umowy w terminie 14 dni bez podania jakiejkolwiek przyczyny. Termin do odstąpienia od umowy wygasa po upływie 14 dni od dnia  zawarcia umowy.

Aby skorzystać z prawa odstąpienia od umowy, muszą Państwo poinformować PUK sp. z oo 84-230 Rumia ul. Dębogórska 148 swojej decyzji o odstąpieniu od niniejszej umowy w drodze jednoznacznego pisemnego oświadczenia. Mogą Państwo skorzystać z wzoru zaprezentowanego przez nas formularza odstąpienia od  umowy ,  jednakże nie jest to obowiązkowe. 
Aby zachować termin do odstąpienia od umowy, wystarczy, aby wysłali Państwo informację dotyczącą wykonania przysługującego Państwu prawa odstąpienia od umowy przed upływem terminu do odstąpienia od umowy.

Skutki odstąpienia od umowy

W przypadku odstąpienia od niniejszej umowy zwracamy Państwu wszystkie otrzymane od Państwa płatności, w tym koszty dostarczenia rzeczy niezwłocznie, nie później niż w terminie 14 dni od dnia, w którym zostaliśmy poinformowani o Państwa decyzji o wykonaniu prawa odstąpienia od niniejszej umowy. Zwrotu płatności dokonamy przy użyciu takich samych sposobów płatności, jakie zostały przez Państwa użyte w pierwotnej transakcji, chyba że wyraźnie zgodzili się Państwo na inne rozwiązanie; w każdym przypadku nie poniosą Państwo żadnych opłat w związku z tym zwrotem. 

W przypadku odstąpienia od umowy należy na swój koszt zwrócić/odesłać worek/kontener niezwłocznie, nie później a w każdym razie nie później niż 14 dni od dnia, w którym poinformowali Państwo o odstąpieniu od umowy. Zastrzegamy sobie prawo  wstrzymania się ze zwrotem dokonanych płatności do dnia otrzymania worka/kontenera. W przypadku odstąpienia od umowy, będą Państwo musieli ponieść bezpośrednie koszty zwrotu worka/kontenera. Wysokość tych kosztów szacowana jest na kwotę około 1 zł – worek, 3zł - kontener. Kwota wskazana powyżej pomnożona zostanie za kilometr liczony od siedziby przy  ul. Dębogórskiej 148 w Rumi w obie strony  (miejsca dostarczenia). Do  kwot zostanie doliczony podatek VAT w wysokości obowiązującej w chwili powstania tych kosztów. 

Należy odesłać worek lub kontener – na swój koszt – niezwłocznie, jednak nie później niż 14 dni od dnia, w którym poinformowali nas Państwo o odstąpieniu od niniejszej umowy. Termin jest zachowany, jeżeli odeślą Państwo worek/kontener przed upływem terminu 14 dni. 

Jeżeli zażądali Państwo rozpoczęcia świadczenia usług przed upływem terminu do odstąpienia od umowy, zapłacą nam Państwo kwotę proporcjonalną do zakresu świadczeń spełnionych do chwili , w której poinformowali nas Państwo o odstąpieniu od niniejszej umowy.

